

# 去旅游的路上，大巴撞上大货

旅游车上20多人受伤，其中4人已被送往医院救治

本报96706热线消息(记者 刘志浩) 5月30日凌晨4时许，一辆来自河北的旅游大巴与一辆河北运煤货车发生追尾，事故导致大巴车上20多人受伤，其中4人已被送医救治。

30日上午，记者来到事发现地，在京福高速槐荫立交北由北向南车道看到，道路西侧仍留有车辆碎片，此外，一道四五米长的刹车痕也格外醒目。记者了解到，出事后大巴车前窗玻璃完全破碎，车头也被撞烂，车门斜挂在一侧。

“当时睡得迷迷糊糊，就听到‘咚’的一声撞上了！”上午9点多，在济南空军医院外科病房，遭遇车祸的刘秋娥回忆当时情形时，仍惊魂未定。

“吓死人了！”刘秋娥说，4点来钟时，她和车内多数乘客都在睡觉，忽然不知道怎么回事车就撞了，她整个人从座位上被甩了出去。

由于当时尚未天亮，刘秋娥看不清车内具体情况，伴随着一阵阵惊呼，她只是隐约看到“很多车座被掀翻，一些人趴在车厢里。”

今年62岁的刘秋娥是河北石家庄井陉矿区凤山镇张家井村村民，这次车祸导致她腰部被撞，“好像骨折了。”刘秋娥告诉记者。

“我的肋骨这里被撞了一下，现在还疼得不行。”另一位64岁的杨老太指着胸口对记者说，车祸发生时，



满脸鲜血的司机被消防官兵救出。 消防供图

她坐在大巴车第二排，胸口被前排座位狠狠地撞了一下，“车前窗玻璃碎了，撇了我一身。”

记者了解到，事故发生后，由于车辆的变形，旅游巴士驾驶员腿部被卡。济南消防支队美里湖中队到场后，中队长董学斌仔细查看了现场情况，随后组织中队官兵对被卡部位进行了破拆救助，并将驾驶员救出。

由于伤势较重，大巴车司机已进行手术，导游也被送往重症监护室，被撞大货车已交由齐河交警部门处理。

## 乘客：我们去台儿庄参观

“我们要去台儿庄参观。”刘秋娥告诉记者，他们一起去的包括一些村委会成员及村里的“村民代表、妇女组长”等。

刘秋娥介绍，大巴车头天晚上10点半左右从石家庄出发，目的地山东枣庄，“去看台儿庄古城遗址，再去看看蔬菜大棚。”因为村里打算未来扶植村民种塑料大棚，这位女村民说。

另一位女村民说，此次车上一共34人，其中半数以上都是60岁以上的老人，“年龄最大的78岁了。”

村民告诉记者，此次活动是村里联系石家庄一家“爱民旅行社”组织的，“本来想着出去看看，谁知道碰上这种事！”杨老太一边说着一边叹气。

30日下午，记者致电该村一位张姓负责人时，他说了一句“事情已经处理完，人都拉走了”之后，就匆匆挂断了电话。随后记者致电爱民旅行社，一位工作人员告诉记者事情已“得到处理”，至于详情她表示“并不知道”。

记者从相关部门了解到，事故原因目前仍在调查。

华北四省区不孕患者打爆试管热线4006022254

# 成功率领先全国源于核心技术

天津254医院试管婴儿中心受患者热赞

“做试管婴儿什么最关键？五项核心技术……”天津254医院提升试管婴儿成功率的五项核心技术在山东、山西、内蒙古、河北等省的不孕不育患者中引发了强烈的热议和赞誉，8天里中心试管婴儿咨询热线先后接待了来自全国500多个家庭的咨询。

五项“保险”助孕 患者叫好

天津254医院提出“提升试管婴儿成功率的五项核心技术”在全国实属开山之举，五项“保险”在患者中引起了极大的关注和好评。

“我之前已经做过三次试管婴儿，可是每次都要超过30天，原本都没有希望了，看到报纸上的消息，听说254医院有个热门技术就是冷冻毛囊的，我就来了，再努力一下吧！”来自河北沧州的患者

试管婴儿三次夭折为哪般？ 免疫干预“抓元凶”！

天津29岁毕婚族喜获试管男婴

昨天，在254医院妇产科，29岁的天津姑娘李新(化名)通过试管婴儿顺利诞下了一名男婴。据悉医生介绍，李新曾辗转全国各地，在北京、长沙先后三次尝试试管婴儿，一直都以失败告终。

双侧输卵管不通  
“造人计划”搁浅

李新是个毕婚族，要爱孩子的她在婚后立即就离开了“造人计划”。转眼一年多过去，李新的肚子仍然没有任何动静。难道自己得了不孕症？

李新和丈夫到医院进行了全面的检查，丈夫患有轻度弱精症。



试管婴儿成功率只有30%-40%，由于个体情况的不同，很大一部分患者可便导致沉重的经济负担。丁彦青说，试管婴儿，希望也只有三成。

254医院在国内外先进技术基础上

不断创新研发出提升成功率的五项核心技术，在多年临床中已呈显霸主地位，不仅使试管婴儿更加人性化，更在全国率先将试管婴儿的成功率提升至80%以上。

种保护胎儿的封闭管体，如果此管体缺乏，母体怀孕后对胚胎不能保护而产生排斥，就易导致流产。

针对李新的情况，在进入试管婴儿周期前，主任采用了国际先进的囊胚冷冻免疫治疗，通过为期三个月的“维刺激”，令李新逐渐清除对胎儿的免疫排斥，再进行试管婴儿助孕。经过十个月的悉心护理，李新终于如愿分娩一健康男婴。

试管婴儿专家马巧主任介绍说，母亲的身体是胎儿的第一个“家”，如果母体没有一个保护胎儿的良好环境，培育出再好的胚胎也会“子不破母”而流产。冷冻管能为孩子提供良好的环境，对免疫因素导致的反复流产和试管婴儿反复失败的难题，让怀孕不再是“空欢喜”一场。

## 【相关链接】

### “送子工程”吹响全国集结号

试管婴儿4万元包干 不怀孕再赔30万

为积极响应国家“增进家庭幸福，构建和谐社会”的号召，2010年9月，解放军第254医院与天津计划生育协会联合启动以“关爱不育家庭，促进社会和谐，关注生殖健康，心系民族未来”为宗旨的“送子工程——幸福助孕计划”项目。活动开展两年多来，天津4000多户家庭领取了助孕卡，为众多不孕家庭圆梦。

为了能让更多的不孕家庭享受到先进的科技成果，圆天下父母的求子梦，主办方决定从2012年将试管婴儿技术列入“送子工程”范畴，实行“试管婴儿4万元包干，不怀孕再赔30万”的品质保障服务，即日起面向全国征集患者。

## 【征集对象】

1. 女方35岁以下；
2. 因女方输卵管堵塞、卵巢囊肿、子宫疾病；男方少弱精症等原因引起的不孕不育患者；
- (年龄生育合乎卫生部相关规定，夫妻双方身份证、结婚证、准生证三证齐全者均可报名。详情以院内签约协议为准！)

## B试管婴儿送子工程

主办：天津市计划生育协会 解放军第254医院

试管婴儿全国免费咨询电话 4006-022-254

试管婴儿全国官方网站 www.254ivf.com